



ПЕРЕЯСЛАВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від «09» грудня 2020 року

№ 271/07-10/12-20

Про створення тимчасової комісії щодо визначення технічного стану будівлі, що знаходиться за адресою: м. Переяслав, вул. Івана Мазепи,1, та вирішення питання щодо подальшого її використання

З метою визначення технічного стану та вирішення питання подальшого використання будівлі, що знаходиться за адресою: м. Переяслав, вул. Івана Мазепи,1, є комунальною власністю Переяславської територіальної громади, перебуває в оперативному управлінні відділу освіти Переяславської міської ради та передана в оренду комунальному закладу «Переяславська дитячо-юнацька спортивна школа», а також створення належних умов для проведення тренувань учнів Переяславської ДЮСШ, керуючись ст.42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»

1. Створити тимчасову комісію у складі:

Голова комісії: Фесенко Анатолій Іванович, перший заступник міського голови.

Заступник голови комісії: Степаненко Оксана Серафимівна, заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради.

Члени комісії:

Біляй Інна Анатоліївна, начальник відділу комунального майна управління економіки виконкому міської ради;

Лебідь Наталія Федорівна, головний спеціаліст юридичного відділу виконкому міської ради;

Мільгевський Валерій Миколайович, начальник відділу з питань фізкультури, молоді, спорту та охорони здоров'я виконкому міської ради;

Спасик Тарас Тарасович, начальник відділу капітального будівництва та житлово-комунального господарства Переяславської міської ради;

Пурденко Петро Львович, заступник головного архітектора відділу містобудування та архітектури виконкому міської ради

Тонконог Людмила Миколаївна, бухгалтер комунального закладу «Переяславська ДЮСШ»;

Переяславська міська рада

271/07-10/12-20 від 09.12.2020



30

Ярмоленко Петро Миколайович, начальник відділу освіти
Переяславської міської ради.

2. Комісії обстежити будівлю з метою визначення її технічного стану та за результатами обстеження скласти акт.
3. Комісії в термін до 18 грудня 2020 року надати пропозиції щодо можливості подальшого використання будівлі, що знаходиться за адресою: м. Переяслав, вул. Івана Мазепи, 1.
4. Відповідальність за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника міського голови Фесенка А.І.

Міський голова



В.САУЛКО

А.ФЕСЕНКО
І.БІЛЯЙ

О.СТЕПАНЕНКО
Н.ЛЕБІДЬ
В.БРЕНЬ



Переяславська міська рада
271/07-10/12-20 від 09.12.2020

